

## **Vaška skupnost Lisjaki**

Lisjaki 8

5295 Branik

Lisjaki, 19.03.2023

### **ZAPISNIK VAŠKEGA ODBORA VS LISJAKI Z DNE 16.03.2023**

#### **DNEVNI RED:**

1. Volitve v Vaški odbor VS Lisjaki
2. Razno

#### **Točka 1:**

Izvedli smo volitve v Vaški odbor. Izbrani so bili:

1. Branko Medvešček
2. Lucijan Vodopivec
3. Ervin Pegan

V kratkem bomo izvedli primopredajo funkcij in izbrali predsednika Vaške skupnosti.

#### **Točka 2:**

Gospod župan mag. Erik Modic pozdravi in nagovori zbrane občane VS Lisjaki.

Pri tem jih obvesti, da je glede problematike pristojnosti upravljanja z vodovodnim omrežjem v vaški skupnosti vzpostavljen kontakt s podjetjema Kraški vodovod Sežana d.o.o. ter Vodovodi in kanalizacija Nova Gorica d.d. Do 1. junija naj bi tako prišlo do dogovora o prenosu lastništva omrežja na Občino Komen, na občinski meji z Mestno občino Nova Gorica pa naj bi se postavilo števec. Voda bi sicer še vedno prihajala iz goriške strani, bi pa od tedaj naprej prebivalci obeh vasi, tako Lisjakov kot tudi Čipenj, plačevali kanalščino.

Zbrane zatem tudi obvesti, da bo letos jeseni v teku postopek za participativni proračun, zato naj do takrat vaška skupnost pripravi predlog načrtovanih aktivnosti v VS.

Ališa Trobec postavi vprašanje ali lahko občina kaj postori glede podirajoče se brežine ob reki Branici v vasi Lisjaki. G. župan pojasni, da ima omenjeno brežino, tako kot tudi preostalo

strugo reke v upravljanju država. Naj se pa vseeno brežino fotografira in fotografijo posreduje na občinski elektronski naslov.

Ervin Pegan in Branka Humar izpostavita problem smradu iz bližnje piščančje farne v Spodnji Branici. Težava bi namreč v prihodnje utegnila postati še večja, saj se farma obnavlja in na podlagi govoric, naj bi po obnovi dodatno redili se prašiče.

Župan vaščane obvesti, da potekajo z Mestno občino Nova Gorica dogovori o obnovi mejnega mostu v Čipnjah in da bo v sklopu teh dogovorov skušal tudi urediti zadevo glede smradu iz farne v vasi prej omenjene sosednje občine. Novi most v Čipnjah pa naj ne bi bil na isti lokaciji kot stari, temveč bi bil nekoliko zamaknjen.

Dosedanji predsednik VS Lisjaki g. Milovan Zorzut zastavi vprašanje kako se bo uredilo vogal podrtije ob Trobčevi domačiji, ki se nahaja na občinskem zemljišču in kdo bo za to skrbel. Ališa pojasni, da zaenkrat ne načrtujejo rušenja podrtije.

Na predlog župana, bomo o tem obvestili g. Denisa Ostrouško, višjega svetovalca za promet in GJS na občini Komen in se dogovorili za srečanje in ogled omenjenih težav.

Damjan Stubelj izkaže zanimanje zato ali so kakšne možnosti za asfaltiranje ceste na Podlasih. G. župan objasni, da je problem izključno finančni in da žal ni možnosti pridobitve evropskih ali državnih finančnih sredstev za namen asfaltiranje te ceste.

Zapisal: Valentin Medvešček

